

## Ifjúsági fogathajtó kategória 2024. évi Csapatkoordinátori Beszámoló

Az utánpótlás kategória 2024. évi feladatát és tevékenységét az Európa Bajnokságra való felkészülés jellemezte. Ennek szellemében szerveztük meg az edzőtáborokat, és válogató versenyeket.

A szakmai felkészülést már 2023. év végén kezdtük Kisbéren, amit 2024 januárjában Dunatőkésen folytattuk. Ezen két edzőtáborban felmértük az indulni szándékozókat korosztályok szerint, valamint azokat a lovakat, melyeket az Európa Bajnokságra szántak.

2024 márciusában Bögötén megrendezett edzőtáborban már az elméleti felkészülésre is nagy hangsúlyt fektettünk, a gyakorlati edzéseken kívül.

A csapatszellem erősítésében pszichológus is a versenyzők segítségére volt.

Ezek az edzőtáborok az EB-n indulók számára kötelezőek és önköltségesek voltak.

Az első válogató verseny áprilisban, Osorhein-ben került megrendezésre, ahol, 10 fogat mutatta meg felkészültségét mindhárom versenyszámban.

Ezek után következett Rétalap, Hetényegyháza és Pleternyica.

Az EB előtti utolsó edzőtábort Bábolnán tartottuk júliusban. Ezúton is köszönjük Haál Gábor igazgató úr támogatását a kiváló helyszín biztosítását. Köszönöm szakmai segítségét Pille-Riin Roosileht-nek, Tóth Ferencnek, Papp Jánosnak, és Rimarcsik Zsoltnak.

Jámbor Blanka szorgalmas és kitartó munkának köszönhetően sikerült előnyös szerződést kötni a DRK ruházati céggel, a formaruhákkal kapcsolatban.

A formaruhákat mindenki saját költségén vásárolta meg. Köszönjük Blanka!

A Magyar Lovassport Szövetség a fiatal hajtókat támogatta 3 millió forinttal, mely a nevezési díjakat fedezte, és még plusz 3 millió forinttal segítette a kiutazást Svédországba.

Köszönet illeti a szülőket, támogatókat, hogy lehetővé tették ezen nagy anyagi áldozattal járó felkészülést, és az EB-n való részvételt.

Az Európa Bajnokság 2024. július 22- 28. között került megrendezésre a svédországi Flinge-ben.

Magyarország 9 versenyzővel és 11 lóval képviselte magát.

Jámbor Vilmos szervezésében és Rimarcsik Zsolt irányításával még egy utolsó edzésre került sor a svédországi helyszínen.

Külön köszönjük Aszódi Richárd segítségét, szakmai támogatását.

Az állatorvosi szemlét követően kijelöltem a 9 versenyzőből a 6 főt, akik a csapatot alkották.

A megnyitó ünnepséggel kezdetét vette az EB, melynek mindennapja feszültséggel, és izgalommal volt tele.

Egyéni és csapat eredmények a következők, kiemelve az egyéni eredményeket.

Gyermek kategória: Cseh Barnabás, összetett IV. hely

Bene Balázs, összetett VI. hely

Junior kategória: Jámbor Blanka, összetett II. hely - Ezüst érem

Juhász Bertold, összetett IV. hely

U25 kategória: P2 Saru Dániel, összetett III. hely - Bronz érem

H1 Makoviczki Martin, összetett 23. hely

Egyéni indulók: U25 - H1 Görög Adrienn, összetett 18. hely

Junior P1 Szotyori Nagy Márk, összetett 27. hely

Gyermek P1 Muharos Bálint, összetett 25. hely

A magyar csapat a fenti eredmények alapján büszkén, és megérdemelten állt fel a dobogó második fokára az Európa Bajnokság ezüst érméért.

Külön köszönöm 2024 évben az utánpótlás kategóriában versenyző hajtók, segédhajtók, edzők, segítők, családok, támogatók, lovak és pónik áldozatos és szorgalmas munkáját együttműködését.

2025. évben folytatjuk a felkészülési terv szerint a munkát, készülve a 2026-ban Osorheinben megrendezésre kerülő Korosztályos Európa Bajnokságra.

Nagytálya, 2025. február 10.

Fülöp István

Korosztályos Fogathajtók Csapatkoordinátor